

本报一物流产品喜获金奖

“巨尔优+纯牛奶”成市民首选

本报讯 本报物流产品之一“巨尔优+纯牛奶”一举摘得全国农产品加工业博览会金奖，成为全国乳制品行业中唯一获奖的乳品。这是记者昨日从市畜牧局获得的喜讯。

巨尔优+纯牛奶全部选用巨尔绿色生态牧场澳大利亚种纯进口奶牛所产高品质鲜牛奶，牧场按照国际生态牧场标准精心布局，统一饲养，统一挤奶，确保每一滴牛奶天然新鲜、营养丰富、绿色健康。该产品采用国际先进生产工艺，经德国韦斯伐尼亚

净乳机高速离心净乳，丹麦高压均质和UHT超高温灭菌，瑞典利乐苗条砖无菌灌装系统精制而成，产品品质优良，与国际同步。经中国绿色食品发展中心权威认定，巨尔优+纯牛奶钙含量130mg/100g，是普通纯牛奶的1.3倍，蛋白质含量达3.3%，高于普通纯牛奶，同时维生素和矿物质含量也高于普通纯牛奶。

需要特别指出的是，巨尔优+纯牛奶的血糖生成指数仅为27，远低于日常主食类(如米饭为87)，属于低糖食品，是糖尿病患者

的首选食品，也是所有消费者健康营养的生活必选食品。

巨尔乳业有限公司董事长陈彦斌说，公司引进丹麦FOSS全自动牛奶检测仪、高压液相色谱仪等先进乳品检测设备，从原料乳入厂到成品出库销售，层层把关，严格检验，确保产品批次出厂合格率达100%，经国家省市多次抽检合格率达100%，树立了良好的质量口碑。如果您想订购该产品，可拨打本报物流热线63232114。

(记者 谢纪昌)



牵手吧 俱乐部

2010年 我们牵手吧

单身读者交友系列活动火热进行中

爱情是永恒的主题，再冷的天气，也无法阻挡单身朋友追求爱情的热情。继上周“牵手吧”单身读者俱乐部青年会员“新春交友会”活动圆满成功之后，应广大读者之邀，“牵手吧”将于本周六下午两点隆重推出“新春交友会”第二场专为中年会员准备的交友活动，请年龄在30岁~45岁的单身女读者和33岁~48岁的单身男读者积极报名参加。

本次活动将在历史文化悠久的丽景门景区内举行，具体地点为丽景门婚纱摄影城，为确保活动顺利进行，请报名参加活动的会员遵守时间、积极参加各种活动，

如需亲友陪伴，也请亲友遵守活动秩序。

为了方便会员参加活动，“牵手吧”俱乐部制作了精美的会员卡，会员凭卡可参加俱乐部举办的各种活动，欢迎新老会员免费领取。

温馨提示 “牵手吧”会员只需拨打电话报名即可免费参加活动。如果您还不是“牵手吧”会员，只需带身份证、户口簿、婚姻状况证明、学历证书原件和复印件以及一张2.5厘米照片，到定鼎南路日报社院内3号楼305室报名，即可免费加入，参加活动。

电话:63256577 (佳丽)

小记者 俱乐部

寒假 补习英语正当时

小记者凭证参加大山英语班可享80元优惠

“孩子马上就要升初中了，可英语成绩一直不太好，我想让他利用寒假好好补一补。这不，在报纸上看到‘小升初’英语班的信息，我就来报名了。”在“小升初”英语班的报名处，读者刘女士对笔者说，“小记者俱乐部是报社服务读者的公益性机构，孩子凭小记者证参加很多活动都有优惠。就说这英语补习班吧，如果不是小记者每人收费380元，但拿着我们的小记者证每人300元就行了。”

随着“小升初”考试的临近，能否考入理想的初中并顺利完成从小学到初中的衔接，在中学阶段依然保持良好的成绩，成为广大六年级小读者和家长们热切关注的话题。为了助六年级小读者一臂之力，小记者俱乐部联合大山外语学校在去年12月份组织了免费的英语全真测试，受到广

泛好评。小记者们通过考试了解自己的英语水平，纷纷要求多举办这样的活动。

为此，在即将到来的寒假里，针对考试中暴露的问题，大山外语学校将开办“小升初”英语冲刺班，帮助大家查漏补缺，有针对性地补习英语。

据悉，寒假英语班以模拟试卷的练习和讲解为主，配合20套经典题型试卷，夯实音标、语法基础知识，提高阅读及作文能力。英语班一共42课时，每次上两课时，第一课时做试卷练习，第二课时讲解分析，务求学生在“小升初”择校英语测试中取得优异成绩。这20套经典题型试卷为市内外各重点外国语学校历年考试真题，极具权威性。

通过学习，小记者们定能找到自己的知识薄弱点，及时巩固提高，在“小升初”



英语考试中技高一筹，取得理想的成绩。

英语班的招生对象为小学六年级小记者，个别五年级程度较好的小记者也可报名参加。具体情况可拨打电话64928588或63912088咨询。非小记者每人收费380元(含试卷及作业本)，小记者每人300元。报名截止日期为1月25日，目前还有名额500个，还没报上名的小记者请抓紧时间。

(玉锋)

健康健身 俱乐部

贺新春羽毛球赛 正在报名

所有爱好者均可参加

健康健身俱乐部将联合全民健身有限公司于2010年2月举办“贺新春”青少年羽毛球赛的消息见报后，受到广大青少年朋友的热烈响应，报名十分火爆。本次比赛意在引导青少年关注健康、热爱生活，所有羽毛球爱好者均可参加。目前，比赛的名额所剩不多，欢迎大家尽快报名。

快乐的寒假即将开始，同学们，你们准备怎样度过呢？还像以前一样呆在家里看电视、玩电脑游戏吗？不如趁着这个时候，在走亲访友之余，与来自全市各中小学的同学们，来一次羽毛球比赛，既享受了竞争的乐趣，锻炼了身体，又能赢得丰厚的奖品。

如果你想像羽毛球世界冠军林丹哥哥那样在赛场上挥洒自如，风采无限，可以报名参加有雄厚师资的全民健身公司寒假羽毛球培训班，让这个寒假成为你放飞运动梦想的开始。具体报名条件 and 收费标准请拨打电话咨询。

比赛对象:12岁至18岁的中学生
比赛项目:男子单打
报名费:每人10元
比赛时间:2010年2月19日、21日下午3点
比赛地点:新区体育中心综合馆(羽毛球馆)
报名电话:63911089 (佳丽)

团购 俱乐部

关注孩子视力 我们正在行动

团购连氏近视康复镜活动欢迎报名

随着紧张激烈的期末考试结束，快乐的寒假即将到来，很多家长给团购俱乐部打来电话表示希望团购俱乐部能针对近视的中小学生举办一次提升视力理疗产品的团购活动。经过反复甄选，团购俱乐部将带领读者团购明亮眼镜引进的拥有自主知识产权的“连氏近视康复镜”，活动即日起开始报名，报名咨询电话63223322。

明亮连氏近视康复镜进入洛阳5年以上，佩戴者有口皆碑。明亮连氏近视康复镜吸收渐进多焦点、双光理疗片及三棱镜的精髓，将屈光学原理与验光配镜的丰富经验相结合，加入特殊的验光方式和上下度数搭配及三棱镜减小集合看近等于望远的原理综合而成，控制近视加深有较好的效果。连氏近视康复镜对使用者的调查数据显示，40%以上的佩戴者视力有所好转，50%以上的佩戴者近视度数保持不变，剩下的2%~3%佩戴者的近视程度略有加深。

本次团购活动，读者不仅可以在与商家的直接接触中享受到“连氏近视康复镜”低于市场价的优惠价格，了解“连氏近视康复镜”优于市场其他近视镜的地方，还可享受明亮眼镜提供的无效退款超值承诺！如果您想要享受更多优惠服务，就赶快加入团购俱乐部的队伍吧！

(佳丽)

健康健身 俱乐部

低价药回馈读者

读者俱乐部健康定点药店特别推出

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司被授予“读者健康定点药店”，长期以来秉承“顾客至上·服务为王”的经营理念，被读者誉为“真正能享受到实惠的大药房”。“买药就到宝神鹿，药全药好价更低”成为广大读者的共识！

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司向百万读者承诺：每周三为宝神鹿会员日，公司将特别推出超低价商品以及限时抢购、超值换购等优惠活动。详见店内海报。

宝神鹿大药房七一路店(七一路北口)、

纱厂南路店(中州路与纱厂路交叉口王府井斜对面)、王城路店(洛阳翰金宫酒店对面)、九都路店(九都路与环卫路交叉口)、涧东路店(凯旋路与涧东路交叉口)、医药超市春都路店(春都路126号春都宾馆一楼)为国家药品经营质量管理规范(GSP)认证企业，是市医保刷卡定点药店。

宝神鹿大药房旗下七一路店、纱厂南路店、王城路店、九都路店、涧东路店、医药超市春都路店1月20日至26日低价药品推荐如下：

品名	规格	产地	价格(元)
美吡达(格列吡嗪片)	5毫克*30粒	海南赞邦	8.9
小施尔康	30片*	上海施贵宝	18.5
夏桑菊颗粒	10克*20袋	武汉健民	3.8
泰诺(酚麻美敏片)	10片	上海强生	8.2
阿莫西林胶囊	0.25克*50粒	四川蜀中	4
麻仁润肠丸	6克*10丸	北京同仁堂	6.5

注：因品种繁多，不能一一刊登，欢迎咨询。每周三为会员日，快乐会员日，六店进行中——礼品多多，惊喜连连，欢迎新老顾客惠顾！
咨询电话：
63227929
13783130491